

Zápis z jednání SPD AČR
dne 2. 12. 2013
v Praze – Budova AČR, Opletalova 29, Praha

.....
Přítomní: Členové VV SPD AČR, zástupci a manažeři extraligových klubů (viz prezenze)

Program:

- 1) informace o novinkách FIM, FIM Europe
- 2) státní reprezentace 2014
- 3) soutěže SPD AČR 2014

Jednání bylo zahájeno v 16:00 hodin.

Ad 1)

Informaci podal Petr Moravec.

Kalendář FIM pro rok 2014 předložen klubům, seznámení s počty jezdců v závodech MS - v České republice se uskuteční GP v Praze, Finále MS juniorů v Pardubicích a Challenge v Mariánských Lázních).

Kalendář FIM - Europe dosud nebyl publikován, předběžně jsou potvrzeny závody v Divišově (Finále ME dvojic), Pardubice (Semifinále ME juniorů), Plzeň (semifinále ME jun. družstev a závod ve třídě do 125 ccm)

Nové kombinézy, které budou platit v soutěžích FIM a FIM Europe budou v českých soutěžích platit až od roku 2015.

Ad 2)

Státní reprezentace v sezóně 2014

Finanční prostředky na státní reprezentaci - vyúčtování 2013 a požadavky na rok 2014 předány na MŠMT

Na změny ve způsobu financování nebyl vznesen žádný požadavek.

Nejbližší akce - ledová plochá dráha (viz zápis z 27. 11. 2013)

Klasická plochá dráha - soustředění Maďarsko nebo Chorvatsko (měsíc 3/2014) , alternativa Anglie

Plán přípravy, termíny všech akcí a návrh nominace pro všechny disciplíny s výjimkou ledové ploché dráhy předloží do manažer Milan Špinka 3. 2. 2014 (plánované jednání pro schválení soupisek)

Cíle pro státní reprezentaci:

MS družstev – postup do Challenge

MS na ledové ploché dráze - 4. místo

MS družstev do 21 let - postup do finále

ME dvojic - medailové umístění

ME družstev do 21 let - postup do finále

Nové kombinézy pro závody ve třídě do 125 ccm - nutné vyřešit financování těchto kombinéz pro jezdce účastníky těchto závodů.

Ad 3)

MČR jednotlivců

divoké karty pro Finále 2014 Lukáš Dryml, Zdeněk Holub – zranění kvalifikovaní jezdci pro finále 2013 (přiděleno po hlasování)

Semifinále: Pardubice

Finále: Praha, Březolupy

MČR Dvojic

Finále Divišov

Přihlášky do 31. 1. 2014

MČR juniorů do 21 let

Pořadatelé: Slaný, Divišov, Praha, Mšeno, Pardubice, Liberec

MČR juniorů do 19 let

Pořadatel: Praha

Mistrovství ČR juniorských družstev

Pořadatel Plzeň

Přihlášky do 31. 1. 2014

Přebor České republiky

Pořadatelé: Praha, Plzeň, Liberec, Mšeno, Pardubice, Svitavy, Žarnovica

Mistrovství ČR na krátké dráze ve třídě do 125 ccm

Pořadatel: Divišov, Chabařovice, Praha

Každý pořadatel uskuteční nejméně dva podniky.

Technické parametry soutěže vzhledem k možnému partnerovi soutěže projednány se zástupci VV SPD AČR, soutěžících a dále p Schneiderwindem a Bendou.

Mistrovství ČR na klasické dráze ve třídě do 125 ccm

Pořadatele: Plzeň (při Přeboru), Pardubice (při Přeboru), Praha, Divišov (při MČR 21), Mšeno (při Přeboru), Slaný (při závodech 1. ligy)

MČR družstev

Extraliga družstev

všichni přihlášení účastníci trvají na stanovisku ze dne 24. 10. 2013 i po následném jednání 11. 11. 2013.

Vzhledem k pravidlu o nezměnitelnosti systému při rovnosti hlasů potvrzen systém Extraligy z roku 2013. Následně zástupce Slaného potvrdil účast svého družstva v této soutěži. Zástupce PDK Mšeno naopak potvrdil rozhodnutí klubu startovat za této situace v 1. Lize.

Zástupci ZP Pardubic a Olympu Prahy potvrdili, že platí nabízené úpravy v soupiskách týmů, zejména bodový průměr 11 bodů na tým (všechny nabízené změny budou zahrnuty do pravidel soutěže a předloženy k odsouhlasení účastníkům soutěže).

Podoba soutěže návrh:

1. Každý účastník soutěže se utká se svým soupeřem dvakrát doma, dvakrát venku – bez Play- off

2. Každý účastník soutěže se utká se svým soupeřem jednou doma – jednou venku. Pro Play- off vítěz postupuje do finále, týmy na druhém a třetím místě se utkají doma – venku o účast ve finále. Finále se uskuteční mezi vítězem základní části a vítězem semifinále.

Účastníci soutěže se domluvili, že budou akceptovat rozhodnutí týmu Cereas Slaný.

1. Liga

Soutěže se zúčastní pět týmů.

ZP Pardubice, PDK Grepl Mšeno, AK Markéta Praha, AK Slaný, AK Březolupy (spolu s týmem Meissen)

V každém ze závodů startují čtyři týmy, pátý tým má volný los. V soutěži startují jezdci držitelé licence AČR a DMSB. V každém týmu musí startovat nejméně čtyři jezdci, jedním z nich musí být junior v základní sestavě družstva. Účastník závodu má možnost v případě zranění některého z jezdců ze své soupisky postavit do závodu jezdce z týmu, který má volný los. Pro naplnění tohoto pravidla budou stanoveny v každém týmu dva TOP jezdci, Tito jezdci budou moci nahrazovat výhradně TOP jezdce z druhých týmů.

Závod se uskuteční na 16 + 1 jízdu. 17. jízda závodu je jízda finálová ve které budou startovat nejlepší jezdci na základě výběru manažera týmu. V případě rovnosti bodů po skončení 17. jízdy je výsledek 17. jízdy rozhodujícím kritériem pro určení pořadí.

Při rovnosti bodů v celém Přeboru je doplněno kritérium

4) větší počet lepších umístění

5) lepší umístění v posledním závodě ve kterém se týmy jichž se rovnost týká

Účastníci soutěže odmítli návrh na nasazení takzvaného zastupujícího jezdce.

Flat track

Kalendář bude sestaven samostatně

Ledová plochá dráha

Kalendář a pravidla přijaty na samostatném jednání organizátorů a jezdců ledové ploché dráhy. (viz zápis ze dne 27. 11. 2013

Do kalendáře FIM bude zapsán závod Tomíčkův memoriál (pořadatel Praha 8. 9.), Zlatá stuha a Zlatá přilba (pořadatel Pardubice 3. a 5. 10.)

Celkový kalendář bude zpracován a předložen všem klubům ihned po zveřejnění kalendáře FIM Europe.

Podklady do Ročenky zpracuje Petr Moravec.

Jednání skončilo v 18:15

Zapsal:

Moravec